



UDÁLOST MĚSÍCE

### STAVBA ROKU LIBERECKÉHO KRAJE 2015

Liberecký kraj se společně se svými partnery vyhlásil již II. ročník veřejné soutěže Stavba roku Libereckého kraje. V kategorii Cena společnosti občanů Libereckého kraje se můžete do hlasování nejlepšíh stávek do rok 2015 zapojit i vy. A to hlasování na internetových stránkách [www.stavbarokraje.cz](http://www.stavbarokraje.cz). Zároveň má být přizván tajemník Libereckého kraje Martin Pásek.

Od svého založení měla hlavní úlohu pro občanské stavby v Libereckém kraji. V roce 2007 byla přizvána Česká Důvěra. Jde o inovativní stavbu postavenou a současně také zabývanou klasickou veřejností — Cena sympatické. Další ročník přinesl ocenění pro mladé studenty stavebních oborů — Cena Junior. Od roku 2013 je také udělována cena pro osobnost stavebnictví Libereckého kraje. Mezi oceněnými stávkami se v minulých ročnících například objevila budova Galerie Linné Liberec (na fotografii) nebo kulturní centrum se zázemím v Vraníchovicích. V letošním roce můžete hlasovat pro následující stavby: přístavba křídlovky sídla U 23 a ul. Česká národní v Liberci, sídlo Upr. Výř. Kosti — Hrádek nad Nisou, hřiště Křižátek nemocnice Liberec, obnova sídlic po povodních 2002

(U 23) a U 23 a ul. Česká národní, stavební úprava kaple a nádví v Malém, Waldorfská mateřská škola v Turnově-Daliměřicích, pavilon lázeňské Botaničky zahrady Liberec, nový vstup do ZOO Liberec, obnova výhledové terasy u kaple — Vinný/Malá Škola, Terminus Železný Brod — 3. etapa, víceúčelové zařízení sportovního areálu Střelčice v Jirkově nad Nisou, rekonstrukce objektu kostely v Želčevě nad Bělou, rekonstrukce domu U piva v Liberci a sítěh rodinného domu „twoCAR house“, Stavovská vyhlášená cenová soutěž, již tradičně v srpnu. K-

Stav: Petr Koudelka  
Foto: Zdeněk Ševčík  
Více informací na:  
[www.stavbarokraje.cz](http://www.stavbarokraje.cz)

01. 07. 2015 08:19

Událost měsíce: Stavba roku Libereckého kraje

Osobnost kraje: Otakar Binar

Krajem: Moderní architektura